

Многие приезжают сюда поправить здоровье, отдохнуть. Санаторий помогает даже реабилитироваться после нервного стресса и головных болей. Ведь без здоровья нет счастья, а счастливым желает быть каждый.

Отзывы отдыхающих разные: внимательный персонал, неплохое соотношение цен, санаторий большой, номера просторные, тепло, уютно. Но кому-то и плохо спалось – твёрдые подушки... Впечатления разные.

Телефонный звонок застал меня врасплох. Звонила приятельница. Спрашиваю: «Как устроилась? Как кормят?»

– Кормят плохо, но не дают умереть с голода. Организму приходится каждый день «перестраиваться». Заселили с женщиной «солидных» размеров. Всю ночь не смогла глаз сомкнуть: стены содрогались от храпа. Утром предложила ей подыскать другое место, а она знаешь что ответила?

– Лично меня всё устраивает, тебе не нравится, вот и вали отсюда.

Мне ничего не оставалось делать, как подыскать себе место с доплатой.

– Ну, а теперь Ваша душенька довольна?

– И следующую ночь с трудом скоротала: матрасы старые, лежишь и чувствуешь, как пружины впиваются в рёбра, даже следы остаются. Шутка, конечно, греет человека, но тут не до шуток. Заменяли матрас на новый, опять неудобства: кровать короткая, матрас длинный, хотя... хорошо, что не короткий.

– Ну не бывает же всё так плохо, жизнь-то полосатая?

– Не бывает. Вот сейчас звоню тебе, а сама гуляю в сосновом бору. Сосны-великаны, как натянутые струны, подпирают небосвод. Хорошо на воду смотреть, успокаивает. Природа для меня – источник вдохновения. Стихи пишу, находясь в одиночестве. Ещё немного погуляю и – на процедуры. У меня, оказывается, кардиограмма плохая, поэтому противопоказано тепловое, магнитное, физио... Но циркулярный душ принимаю, лишний вес струёй «выбиваю».

Через неделю снова звонок...

– Ты всё ещё отдыхаешь? На массовки-то ходишь?

– Смысла не вижу. Кругом одни женщины. Есть тут мужчина, вахтёр – охранник. (Весёлая голова мне покоя не даёт.) Попросила его дожидаться, не закрывать дверь на ключ до моего возвращения, по фруктам соскучилась. Магазин в ста пятидесяти метрах от корпуса. Идти надо лесом. На обратном пути уже стемнело, жутковато стало: водохранилище... сосновый бор... и тропинка не освещается. Неожиданно для себя встретила мужчину – моя соломинка, Божья рука. Шли не спеша, под ручку. Сопроводил меня до двери, она оказалась закрытой, и я почувствовала себя выброшенной. Возмущения мои не помогли. Но после третьего телефонного звонка дверь отворилась. Встретил меня вахтёр недоброжелательным взглядом и обозвал «козой», а я его «козлом». А мужчина, мой телохранитель, незаметно растворился, даже поблагодарить не успела. Под утро сработала сигнализация, оказалась учебной, пять минут сигналила. Но потом все успокоились.

В общем, есть что вспомнить... Стихов много написала, при встрече почитаю.